

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar(10.-17. III. 2024.)

Pon, 11.	Tvrtko	
Uto, 12.	Dora	
	07.00	Na nakanu – samostan
Sri, 13.	Rozalija	
	18.00	Zajendička sv. Misa – GP 1. Dubravka Vuk, ob. Barišić i Katić 2. Ivanka Toth3. Nediljko Jurekić 4. Koronc Jelena i Milan i ob. Jelenčević 5. Za ozdravljenje obiteljsko stabla6. Na čast Krvi Kristovoj za zdravlje 7. Ob. Vidović, Tufečkić, Ljuba Dujčić
Čet, 14.	Paula	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ Skala Josip i Dada, Mirko Horak i Marija Matković
Pet, 15.	Veljko	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Janko Majhen2.Na čast Krvi Kristovoj na nakanu
Sub, 16.	Hrvoje	
	08.00	Na nakanu
Ned, 17.	5. KORIZMENA NEDJELJA	
	08.30 09.45	Za blagoslov obitelji ob. Bralić Zlatka - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak je susret svećenika naše Biskupije.

2. U srijedu se nastavlja velika devetnica sv. Josipu. Klanjanje i pobožnost započinju u 17,a misa u 18.00. U korizmenom vremenu vjernici se skupljaju na pobožnost

križnog puta sjećajući se Isusove muke i smrti. U petak će križni put biti GP u 17.30 sati, a u nedjelju u 8 sati. U VZ u četvrtak u 17.30 sati.

3. Pobožnost u čast Božanskog milosrđa je četvrtkom u samostanu u 15.

4. Za primanje sakramenata vjenčanja potrebno se javiti barem par mjeseci ranije i to osobno zaručnici. Zaručnički tečaj u našem dekanatu će biti u Garešnici od 12. – 14. ožujka u 19 sati. Javite se vlč. Dejanu na broj 098 911 86 64.

5. Korizma je sveto vrijeme posta, pokore i dobrih djela. Prilika je to svakom kršćaninu da se oslobodi grijeha i slabosti i dostojno pripravi za svetkovinu Uskrsa ne zaboravljajući da je ovo prilika da svoj život, još čvršće, povežemo s Isusovim i da svaki dan postajemo bolji.

5. Ove nedjelje je dan kada pomažemo Caritas BiH svojom molitvom i darovima. Hvala na daru.

6. Ispovijed starih i bolesnih:

Utorak u 10 VZ, 10.30 Orlovac. 11 Grbavac

Četvrtak u 9 Gornji kraj, 10 Poljani i 10.30 Lipovac i 11.30 ostatak GP.

15 Lončarica, 15.30 ispovijed i misa u Dapčevačkim Brđanima. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, Marijo i ss. Milosrdnice!

4. KORIZMENA NEDJELJA

10. ožujka, 2024.

ŽUPE SV. JOSIPA –
GRUBIŠNO POLJE I SVIH
SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Bože, ti si nas sa sobom pomirio
po riječi svojoj Isusu Kristu.
Pomozi nam da odanošću i
živom vjerom idemo u susret
skorim vazmenim blagdanima.

zborna molitva

**Sveti Josipe, glavaru svete
Nazaretske Obitelji i čuvaru Crkve
Božje, tebi se kroz stoljeća Crkva u
Hrvata utjecala kao svome zaštitniku
i tvom je zagovoru preporučivala**

svoje obitelji i cijeli narod. Brižni
poočime Spasitelja svijeta i prečisti
zaručniče Svete Djevice,
povjeravamo ti sve obitelji
hrvatskoga naroda da zajedničkom
dnevnom molitvom, ispune svoje
poslanje i budu blagoslovljene
ljubavlju, slogom, mirom i novim
životom. U ovim teškim vremenima
izmoli našem narodu i svim
narodima zemlje mir u pravедnosti
i ljubavi. Zagovaraj nas pred
Presvetim Trojstvom da ostanemo
vjerni Isusu Kristu u Katoličkoj
Crkvi, polazeći zemljom čineći
dobro. Amen.

Sveti Josipe, ti brižni i sretni
hraniteljju najsvetijeg Djeteta,
kojemu si bio djevičanski i zakonski
otac - budi i meni duhovni otac.
Rado ti se posvećujem i stavljam
pod tvoju zaštitu. Odsada te
smatram svojim ocem i zaštitnikom,
a ti mene smatraj svojim djetetom i
daj da osjetim djelovanje tvoje moći
i ljubavi. Zato mi izmoli milost
obraćenja i ustrajnosti u dobru. Daj
da budem dionik tvojih kreposti.
Sačuvaj u meni iskrenu i trajnu
vezu s Bogom, duševni mir, duboku
poniznost srca, savršeno slaganje s
voljom Božjom. Izmoli mi
strpljivost u poteškoćama, čvrsto
povjerenje u Providnost Božju, a
iznad svega goruću ljubav prema
presvetim osobama Isusa i Marije,
neokaljane njegove Majke.

O mili, blagi, strpljivi, ponizni i
sveti Josipe, uzmi nas sve za svoju
djecu i budi nam uvijek dobar i
vjeran otac. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (2 Ljet 36,14-16.19-23)

Čitanje Druge knjige Ljetopisa U one dane: Svi su svećenički poglavari i narod gomilali nevjeru na nevjeru slijedeći gnusna djela krivobožačkih naroda, oskvrnjujući Dom Jahvin, posvećen u Jeruzalemu. Jahve, Bog njihovih otaca, slao je k njima zarana svoje glasnike, slao ih svejednako, jer mu bijaše žao svojega naroda i svojega Prebivališta. Ali su se oni rugali Božjim glasnicima, prezirajući njegove riječi i podsmjehujući se njegovim prorocima, dok se nije podigla Jahvina jarost na njegov narod te više nije bilo lijeka. Spalili su Božji Dom, oborili jeruzalemski zid i sve su njegove dragocjenosti uništili. One što izbje-goše maću odvede Nabukodonozor u Babilon u sužanjstvo. Postali su robovi njemu i njegovim sinovima, dokle nije nastalo perzijsko kraljevstvo. Da bi se ispunila riječ koju Jahve reče na Jeremijina usta: "Dokle se zemlja ne oduži svojim subotama, počivat će za sve vrijeme u pustoši dok se ne ispuni sedamdeset godina." Ali prve godine perzijskoga kralja Kira, da bi se ispunila riječ Jahvina objavljena na Jeremijina usta, podiže Jahve duh perzijskoga kralja Kira te on oglasi po svemu svojem kraljevstvu usmeno i pismeno: "Ovako veli perzijski kralj Kir: 'Sva zemaljska kraljevstva dade mi Jahve, Bog nebeski. On mi naloži da mu sagradim Dom u Jeruzalemu, u Judeji. Tko je god među vama od svega njegova naroda, Bog njegov bio s njim, pa neka ide onamo!'" Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Ef 2,4-10)

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima Braćo! Bog, bogat milosrđem, zbog velike ljubavi kojom nas uzljubi, nas koji bijasmo mrtvi zbog prijestupa, oživi zajedno s Kristom - milošću ste spašeni! - te nas zajedno s njim uskrisi i posadi na nebesima u Kristu Isusu: da u dobrohotnosti prema nama u Kristu Isusu pokaže budućim vjekovima preobilno bogatstvo milosti svoje. Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne bi tko hvastao. Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu

Isusu za dobra djela, koja Bog unaprijed pripravi da u njima živimo. Riječ Gospodnja.

Evandjelje: (Iv 3,14-21)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: " Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena." Riječ Gospodnja.

Križni put vodi sve tamo od Pilata, koji uzalud pokušava oprati ruke, pa do Josipa Arimatejca i Nikodema, koji prije bijahu u strahu i potaji, a sada su aktivni učenici i sveto tijelo polažu u grob. Kršćanin je čovjek koji ulazi u tajnu križa Kristova.

Križ je zaboden u zemlju zato da pokaže gdje je prava veza s Bogom – što je prava vjera, istinska religija. Križ zaboden u zemlju ujedno je upozorenje na opasnost. Raskrinkava pseudoreligiozne zavodnike koji u ime sotonizma ili vlastitoga džepa zbunjuju i razaraju duševni svijet. Križ uzdignut prokazuje lukave spletke pseudocrkava koje u službi moćnika ovoga svijeta rovale po dušama. Zlorabe intimu, pobožne osjećaje i mladenački idealizam. Samo je vertikalna križa veza zemlje s nebom. Samo Isusove raširene ruke privlače k njemu. Nitko ne može doći k Ocu osim po njemu (Iv 14,6). Svaka teologija, ma iz koje vjere, ako to niječe, mora ozbiljno preispitati svoje temelje.

Na Kalvariji prvi čavao zabijaju. Reska, žestoka bol prostrujala je u tili čas i odjeknula cijelim tijelom. Potom čekić i po drugomu čavlu udara. Prikovane su ruke koje su blagoslivljale i umnažale kruh, koje su oslobađale od spona bolesti i same smrti. Ljudi mu pribijaju i noge na križ tako da više ne prolaze zemljom, da Spasitelj više ne čini dobro.

U cvijetu ljudske snage, u počecima velike misije kraljevstva Božjega, mladi je Mesija izručen da ga uhite i svežu,

pogrde i izbičuju, razapnu na križ.

Isus je primio na se križ zato da pokaže dubinu ljubavi Božje. Kada mi se učini da me je i Bog ostavio, Isus je sa mnom. On je to doživio na križu. Kada me iznutra tišti i izjeda nepoznata patnja, kada više ništa ne razumijem i ne osjećam, nego samo muku, on je sa mnom.

Isus prima na se križ zato da nas upozori na našu smrt. Planiram li poslove, znam da mi je vrijeme ograničeno. Kada mi dobro krene, svjestan sam da u grob ništa ne ću sa sobom ponijeti. Nad humkom samo će križ ostati. Ako izazivam svađu, već sada mi je jasno da na smrtnomu času sve izgleda drukčije, pokazuje se prava vrijednost.

Isus prima na se križ zato da posveti bol svih onih koji pate zbog naše mržnje ili prijezira. Isus prima na se križ zato da pokaže kako je jedno s onima koji trpe zbog opakih bolesti ili prirodnih katastrofa, s onima koje pritišće smrtni strah.

Isus posvećuje njihovu patnju. Kada nam pamet staje i s grčem se pitamo: »Zašto?«, Isus ne objašnjava doduše, nego širi probodene ruke da zagrlji cijeli svijet.